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ATA DA CENTÉSIMA NONAGÉSIMA SEXTA REUNIÃO DO CONSELHO DA FACULDADE DE 
AGRONOMIA E MEDICINA VETERINÁRIA

Aos dez dias do mês de novembro do ano de dois mil e oito, às nove horas, no auditório da 
Faculdade, realizou-se a centésima nonagésima sexta reunião do Conselho da Faculdade de 
Agronomia e Medicina Veterinária, sob a presidência do Diretor Ricardo Titze de Almeida. 
Estiveram presentes os conselheiros Everaldo Anastácio Pereira, José Alencar Carneiro de 
Freitas, Deborah Clea Ruy, Eduardo Maurício Mendes de Lima, Ana Lúcia Eduardo Farah 
Valente, Carlos Eduardo Vasconcellos, Christine Souza Martins, Carlos Alberto da Silva Oliveira, 
João Batista Soares (suplente), Ângela Patrícia Santana, Marilusa Pinto Coelho Lacerda, 
Wenceslau J. Goedert, Helder Louvandini, Sérgio Lúcio Salomon Cabral Filho, os professores 
José Mauro da Silva Diogo, Osvaldo Kiyoshi Yamanishi, Luiz Vicente Bocorny Gentil, Márcia de 
Aguiar Ferreira, Simone Perecmanis, Antônio Xavier de Medeiros, José Marcelo de Mello 
Rezende, José Américo Soares Garcia, Itiberê Saldanha Silva, Ana Maria Resende Junqueira, a 
discente Luísa Gonçalves Santos e como convidada, a servidora administrativa, Senhora Nair 
Aguiar Miranda. Iniciada a reunião, a Presidência passou a palavra à Senhora Nair, a qual efetuou 
uma apresentação sobre elementos de discussão da estrutura acadêmica e administrativa da 
Universidade de Brasília, com a finalidade de subsidiar a discussão sobre a eventual 
reestruturação administrativa da FAV.  Disse que não existem diretrizes rígidas para se planejar 
uma reestruturação administrativa, ou seja, as mudanças devem ser concebidas pelos próprios 
integrantes da Faculdade. Finalizou dizendo que o assunto é complexo e que as alternativas 
devem ser analisadas em profundidade para que a Faculdade venha a conceber o seu projeto de 
reestruturação, a ser apresentado às instâncias superiores da Universidade de Brasília. Logo 
após, deu-se início a discussão para o fator desencadeador da proposta de separação da 
Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária, o Programa de Reestruturação das 
Universidades Federais e a criação de um curso de Zootecnia. Após ampla discussão, a 
professora Simone citou o levantamento realizado pelo curso de Medicina Veterinária sobre a 
situação atual dos cursos de Zootecnia, e, neste momento, o professor João Batista solicitou que 
fosse registrada em ata, a fala da professora Simone. Posteriormente, foi decidido que a 
comissão instituída para realizar estudos sobre as alternativas de reestruturação administrativa de 
Unidades Acadêmicas e Institutos da Universidade de Brasília teria um prazo adicional de quinze 
dias para apresentar um parecer final sobre o assunto. Em seguida, deliberou-se que seriam 
convidados professores da Faculdade de Educação Física e da Faculdade de Medicina para 
discorrerem sobre o histórico de reestruturação das referidas faculdades. Posteriormente, foi 
rejeitada a proposta de realização de plebiscito para posicionamento da Faculdade sobre a 
eventual separação dos cursos de Agronomia e de Medicina Veterinária, com três votos 
favoráveis, sete votos contrários e três abstenções. Sendo onze horas e quarenta e seis minutos, 
nada mais havendo a tratar, a reunião foi dada por encerrada e para fins de direito, foi lavrada 
esta ata, assinada por mim, Max da Costa Oliveira, Assistente de Direção da Faculdade e Ricardo 
Titze de Almeida, Presidente do Conselho da Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária...


